歌舞、杂技……太白湖新区庆"双节"文化惠民演出开演

居民收获健康、文化双料"大礼包"

文/本报记者 邓超 图/见习记者 王英霖

25日,济宁太白湖新区庆"双节"文 化惠民演出暨健康太白湖新区志愿服 务进社区活动启动。在当晚的文化惠民 演出中,开场舞、杂技、山东琴书、男女 生独唱等轮番上演,演职人员们带来的 节目赢得热烈掌声。济宁市中西医结合 医院的专家们还为京杭佳苑等社区的 居民开展义诊活动,受到居民的一致好 评。本次活动由济宁太白湖新区党工委 宣传部、齐鲁晚报・齐鲁壹点鲁南融媒 中心主办,济宁新世界文化有限公司、 山东大众报业(集团)广告有限公司济宁 融媒分公司承办,许庄街道文化站、济 宁市中西医结合医院协办。



山东琴书《圣城新貌》用幽默诙谐的语言讲诉了济宁的新风光、新变化。

扫码看视频。

中西医结合暖心诊疗 免费体检还有水杯领

"平时失眠嘛?觉得身体 有没有劲?""晚上多喝点汤,少 吃油炸食品,注意休息。"9月25 日下午,济宁太白湖新区庆"双 节"文化惠民演出暨健康太白 湖新区志愿服务进社区活动启 动。在当日下午的义诊现场,来 自京杭佳苑等多个社区的居民 们早早的排起了长队,来自济 宁中西医结合医院康复医学 科、疼痛科、脑病科、中医科等 相关科室的医生们认真的为前 来就诊的群众做细心的检查, 科学测量血压、血糖、把脉问诊 等,给出明确精准的诊断和合 理化建议,针对高发病、老年病 等,现场进行了答疑解惑和预 防保健的健康教育宣传,根据

每一位群众的不同病症,悉心 指导他们用药和健康生活指 导,引导群众养成健康的生活 方式和习惯。

活动中,医务人员逐一向 参加体检的老人细心地询问 既往病史、常用药物,认真细 致地为居民解答疑问,针对不 同个体差异给出合理的诊疗 意见。"社区开展的义诊服务 很好,免费给我们健康服务, 不用我们特地跑去医院,量血 糖的医务人员给我讲得很仔 细。"家住京杭佳苑C区的67岁 张存英老人告诉齐鲁晚报·齐 鲁壹点记者,他早前一直存在 血糖偏高的问题,前段日子听 取了医生的建议,在家调养了 几周,本来打算最近去卫生室 再检查一遍,这下不用再折腾 了。"刚刚测了下,4.2,总算恢 复正常数值了。"

此外,在义诊现场,工作 人员还向参加义诊的居民发 放了水杯。居民陈迎杰在接受 义诊服务后对此赞不绝口: "中西结合医院的医生护士们 百忙之中来社区开展义诊,还 有水杯领,给我们老百姓带来 实实在在的便利,太贴心了。"

歌曲舞蹈轮番上演 文化盛宴获一致好评

歌舞、杂技、山东琴书、男 女独唱……当日晚上19:00, 惠民演出正式拉开帷幕,来自 济宁艺术剧院和许庄街道文 化站的演员们为现场社区居 民带来了一场"文化盛宴",共 同欢庆"国庆中秋"双节。在群 众们的热情期盼中,演出以青 春洋溢的歌舞节目《花开盛 世》正式拉开序幕,舞蹈、杂 技、曲艺和杂技等多种形式的 文艺节目陆续登台。

山东琴书《圣城新貌》用 幽默诙谐的语言讲诉了济宁 的新风光、新变化,搭配二胡、 快板,被演员演绎的生动有 趣,场下观众听得津津有味; 歌曲《幸福时光》《天耀中华》 等歌曲为祖国71周年华诞献 礼,演员高亢动听的歌声让大 家意犹未尽。舞蹈《狼图腾》 中,一群年轻人以朝气蓬勃的 姿态将狼的特性演绎得惟妙

随后,来自许庄街道文化 站的演员们用不同表演形式 讴歌新时代下祖国的辉煌成 就,三句半《酒驾》寓意深刻、 舞蹈《领航新时代》将本次演 出推向了高潮。"此次活动既 丰富了我们广大群众的精神 文化生活,拉近社区邻里的距

离,还提前营造了浓厚的节日 氛围,特别有意义。"观看完节 目的居民王玉强笑着说道。

本次"送健康 迎双节" 公益汇演由济宁市太白湖新 区党工委宣传部、齐鲁晚报・ 齐鲁壹点鲁南融媒中心主办, 济宁新世界文化有限公司、山 东大众报业(集团)广告有限 公司济宁融媒分公司承办,许 庄街道文化站、济宁市中西医 结合医院协办。

据了解,济宁太白湖新区 融媒体中心、济宁太白湖新区 新时代文明实践中心成立一 周年来,两个中心聚焦宣传群 众、凝聚群众、服务群众,着力 打造基层宣传工作和精神文 明建设的重要平台,打造了为 民排忧解难、做群众思想政治 工作的重要平台,打通了群众 工作"最后一公里"。

太白湖新区妇联走访慰问"两癌"妇女

10万保险理赔金主动送上门

本报济宁9月28日讯(记 邓超) 近日,太白湖新 区妇联和中国人寿保险公司 的员工一起来到许庄街道常 利村和京杭佳苑走访慰问患 病妇女家中。区妇联一行深 入"两癌"妇女家中,与她们 促膝谈心、嘘寒问暖,详细了 解她们的病情和治疗情况, 鼓励她们坚定信心,主动接 受治疗,争取早日康复,同时 送上"女性安康保险理赔金" 和节日祝福。

近年,太白湖新区把"女 性安康工程"纳入为民办十 件实事之一。为低保户、精准 扶贫户中18至60周岁适龄健 康女性每人购买1份100元贫 困安康保险,户籍在辖区内, 区财政将每人补贴20元保 费。2020年,截至目前,太白 湖新区共有2320名女性投保 了女性安康保险。2019年度, 全区女性安康参保人员达到 1200余人,其中3人获得理



工作人员送上女性安康保险理赔金和节日祝福。

赔,理赔款达20万元。女性安 康保险是市妇联联合中国人 寿保险公司推出的针对女性 健康保障的险种,是为广大

妇女特别是贫困妇女发生重 疾、意外风险提供保障,防止 妇女因病致贫、返贫的重要 举措。

下沉社区为居民义诊 百余群众零距离接受健康教育

本报济宁9月28日讯(记者 邓超) 9月22日,太白湖新 区社发局组织区人民医院、各 镇街卫生院内科、骨科、中医 科等业务骨干一行深入京杭 佳苑社区开展"服务百姓健康 行动"义诊活动。

当日上午8点半,在社发 局相关负责人带领下,各医疗 机构义诊人员一行8人来到京 杭佳苑社区,9点义诊活动准 时开始。义诊内容包括宣讲常 见传染病防控措施,常见病、 慢性病的咨询、初步诊断和治 疗建议,并一一解答现场群众 提出的问题,免费测量血压, 普及医学常识和健康知识,倡 导健康生活方式等。

本次义诊活动共接待前 来咨询的群众和患者100余 人次,发放老年人保健、高血 压、糖尿病防治知识等宣传 资料200余份,免费测量血压 70余人次。义诊期间工作人 员的耐心和敬业精神得到了 前来就诊群众的一致好评,通 过"服务百姓健康行动"义诊 活动,为广大群众搭建了一 个良好的医患沟通平台和方 便就医的机会,加强健康和 医学知识的宣传普及,提高了 广大群众的健康意识,掌握 了适用的健康生活常识和专 科防病知识,培养了正确的 就医理念。此项活动取得了 圆满成功。